

與恩浸人分享復活節相關的節日：

聖灰日(Ash Wednesday)

大齋期由大齋首日(Ash Wednesday 聖灰星期三 / 塗灰日) 三月三日開始至復活節前日止，一共四十天(不計算六個主日)。基督徒以自省、悔改、齋戒、施捨、克苦等方式思念自己的罪惡，準備慶祝耶穌基督的復活。

棕枝主日(Palm Sunday)—復活節前的一個主日(今天四月十四日)，也是節期中稱為聖周(Holy Week)的開始，記念耶穌末次、光榮地騎驢進入耶路撒冷。當時民衆手搖棕枝熱誠歡迎耶穌凱旋進京，大聲吶喊說：「和撒那！」。傳統教會多以耶穌的榮耀為當日主題。

棕樹是象徵義人的興旺(詩 92: 12)，耶路撒冷聖殿的牆和門上雕刻棕樹的造型。以色列人在住棚節時拿著棕樹葉作快樂的象徵(利 23: 10)，因此被看為勝利和凱旋的記號。人們手執棕樹葉尊榮耶穌為彌賽亞。

Maundy Thursday 中文是濯足日，四月十八日—復活節前的禮拜四。

根據約翰福音十三章的記載，耶穌和十二門徒到晚餐地點，耶穌脫了衣服、拿一條手巾束腰，把水倒在盆裏，逐一為門徒洗腳，再用腰間所束的手巾擦乾，耶穌為門徒洗完腳後，穿上衣服坐了

下來，對門徒解釋說：你們稱呼我夫子、稱呼我主，你們說的不錯，我本來是。我是你們的主、你們的夫子，尚且幫你們洗腳，你們也當彼此洗腳。我給你們作了榜樣，吩咐你們照著我所作的去作(約 13: 13-15)。

有些教會在此日彼此洗腳以記念耶穌為門徒洗腳。亦有逾越餐會，食物包括苦菜、烤羊肉、無酵餅、葡萄汁等。

受難日(Good Friday)四月十九日—復活節的前兩天，禮拜五。受難日是聖周中最重大的日子，信徒帶著肅穆的心情記念耶穌為世人的罪被釘在十字架上而死。有些教會在受難聚會中傳遞十字架和鐵釘，有些聚會唱詩時特意不用樂器伴奏，以便更深體會耶穌的受難。

復活節(Easter Sunday) 四月廿一日—復活節是在每年春分月圓後的第一個禮拜天，教會均在此日舉辦慶賀耶穌復活，成就了救恩。我鼓勵恩典華浸的會眾在這日，參加上午七時的晨曦崇拜，同時鼓勵大家參加母會的慶祝救主復活的音樂崇拜。

順告：休士頓華人浸信會教牧同工祈禱會定於禮拜一(四月十五日)上午十時在我們教會舉行。目前大休士頓地區有十二間華人浸信教會，教牧同工團契主席是仁愛華人浸信會的李秋霖牧師，敬請恩浸人為本市眾教會和同工們禱告。